《机动车道坑洼不平 影响车辆通行》跟踪报道

坑洼路面已修复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】市区开元南大道与解 放西路交叉口东侧机动车道上,10多 处损坏的路面已修复平整(右图)。

【新闻回放】不久前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区开元南大道与解放西路交叉口东侧机动车道上有10多处坑洼,影响车辆通行。10月12日,本报以《机动车道坑洼不平影响车辆通行》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在详细记录下机动车道路面损坏的具体位置后,表示派人核实现场后协调相关部门维修。日前,经过两日的施工,损坏坑洼的路面已修复。

记者再次来到现场看到,之前坑洼 不平的路面,已被填补平整。"路面修好 了,现在开车从这边过不再颠簸了。感谢城管部门协调施工人员及时修复路面,同时感谢晚报关注民生。"王先生说。

扫码看 料更多



市区开元南大道与解放 西路交叉口东侧路面已修复 平整……请用手机扫描二维 码,观看相关视频。



清池北大道

排污渠箅子多处塌陷

城管部门:核实现场后进行处理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者求助】日前,市民关女士 向本报帮办记者反映,市区清池北大道 最北头人行道边的排污渠箅子多处塌陷,存在安全隐患。

"路边排污渠的箅子很多都坏了, 基本都是碎裂塌陷下去的。希望相关部 门尽快更换新箅子。"关女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在清池北大道与渤海东路交叉口的西南角,找到了塌陷的排污渠算子(左图)。

记者看到,人行道边紧挨着绿地有一条排污渠,上面铺设着一排箅子。排污渠,上面铺设着一排箅子。排污渠的最北头是一个"7"形转角,从这个转角位置一直往南,记者粗略数了一下,约有20个箅子损坏塌陷。有很多处是三四个箅子连着塌陷。

记者观察发现,由于算子多处损坏,排污渠多个位置已"张开了嘴",下面就是深约1米的渠道,里面不仅有碎裂的算子,还有很多杂草、枯叶等杂物。

"这附近是个公园,旁边有好几个 停车场,很多市民都从此步行去公园游玩。人行道边的箅子坏了,实在危 险。万一有市民没留意踩到损坏的算子,或者直接掉入排污渠中,那可怎么办。希望相关部门尽快更换损坏的算子,以免发生事故。"在此经过的市民周女士说。

【城管部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在详细记录下排污渠算子损坏的具体位置后,表示在核实现场情况后进行处理。

扫码看 料更多



市区清池北大道排污渠算子多处塌陷……请用手机扫描 二维码,观看相关视频。

房贷未获批,定金能退吗

律师:如无额外约定,不能退 本报记者 张婧

【读者求助】日前,市民李先生求助本报帮办记者,3个月前,他通过房产中介公司看上了一套二手房,交了5000元定金,可向银行申请房屋贷款时,由于种种原因贷款未获批。

"银行贷款没有批下来,我马上联系了中介公司表示不能如期购房,可中介工作人员表示,如果不能如期购房,

我交的5000元定金就不给退了。贷款出了问题,这是我没想到的。我想求助律师,我交的定金还能退回来吗?"李先生说。

【律师说法】就此事,记者咨询 了河北东方伟业律师事务所的郑洁律

郑洁认为,如果李先生不能证

实中介违约,或双方之前已约定在 贷款不能贷下来的情况下定金可退 还,那么李先生所交的定金是不能 退的。



我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



感谢面馆店员

市民庞先生:前几天,我开车到献县办事。中午在路边的一个面馆吃饭,不慎将文件夹丢失,文件夹里有少量现金、票据和证件。在我发现文件夹丢失后,联系献县的朋友到那家面馆询问,面馆老板说有员工捡到了文件夹后交给了他。经过核对文件夹内的物品,面馆老板把文件夹转交给我的朋友。借晚报向这家面馆的老板和店员表示感谢。

热心人帮忙看车

市民冯女士:上周末,我将车停在市区人民公园西门附近停车场,然后后还人民公园西门附近停车场,然后带着孩子到公园游玩。孩子在副驾驶下车的时候,没有关紧车门。我当时没约过了1个小时,我接到了一个陌生人打来的电话。原来热心人刘大哥在门下车的时候,发现我车的窗盆处的挪车的时候,发现我车前窗上赶到时间,与我取得了联系。当我赶到时时时候,看见这位大哥正站在我车旁帮忙看车。我想通过晚报感谢热心的刘大哥车。我想通过晚报感谢热心的刘大哥。

店主搀扶老人

市民李先生:我今年81岁,腿脚不利索。前几天,我和老伴儿骑电动三轮车到市区永济路的一个菜市场买菜。回去的时候,路边上有个小坑洼,一颠簸我就从电动三轮车上摔了下来。路边一家小超市的工作人员帮忙将我搀扶了起来,还主动帮我把散落一地的蔬菜拾了起来。我想借晚报向这位热心人表示感谢。



寻找棕色男士手包

市民杨先生:10月11日晚上10点左右,我从市区一中前街附近路段乘出租车到万泰丽景小区,不慎将一个男士棕色手包落在了车上,包内有一个记事本和几张票据。希望捡到的热心市民尽快与我联系。电话:

丢失两个蓝色布袋

市民刘女士:10月10日晚上7点左右,我乘坐一辆出租车外出就餐,不慎将两个蓝色布袋丢失。布袋内装着两瓶干红和两瓶白酒,有拾到的热心市民请与我联系。电话:13091165619。

(本栏目稿件由张婧整理)